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[bookmark: _GoBack]3. Выпишите фрагмент передаваемого сообщения и изобразите в масштабе фрагмент сигнала, если «1» соответствует +U, а «0» - (-U)
Сигн: 110010
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2. JInsi 3a1aHHOI LIeNy MOJTyYHuTe BhIpakeHHe H(jw)= . Paccunraiite

u noctpoiite rpaduku coorBercTByrommx AUX u OUX.
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4. Haiiiure BbIpaXKeHHE JUISl CIIEKTPAIBHOI IUIOTHOCTH CHTHANA U IIOCTPOiiTE
rpaduK MOJIYJIsl 3TOM CNIEKTPAIbHON MIOTHOCTH.

5. PaccuntaiiTe CIEKTpanbHyI0 MUIOTHOCTh CHTHAIA HA BBIXOJAE CXEMbl I
TOCTpOiiTe TPaguK MOJYIIs 3T CNIEKTPaIbHOM IIIOTHOCTH.

6. Haiiure BbIpaXKeHHs JUISl MEPEXOJHON M HMITYJIBCHOM XapaKTepHCTHK
CXeMbl H II0CTPOiiTe rPad)UKH TOJTyYeHHBIX XapaKTEePHCTHK.

7. Ha Bxox 3amaHHoii nenu nojaercs gparment Bamero curnana. Haiinure
BBIPOKEHHE [UIs CHIHAJA Ha BbIXOAe Hemi. ITocTpoiite BpeMEHHbIE JMArpamMMbl
CHTHAJIOB Ha BXOJIE M BHIXOJE LIEIH.

8. Crenaiite 0GOCHOBAHHBIC BBIBOJbI O BO3MOXKHOCTH HCIIOJb30BAHHS
3a/IaHHOI Llenu JUls niepe/iauy Bammx CHrHaIOB, ecili OTCYeT 3HAaYeHHs CHMBOJIA
COOOMLIEHNs IPOBOJUTCS 110 YPOBHIO +0.9-U B KOHLE KaXI0T0 CHMBOJIA CHTHANA.




